



Alapítva: 1996

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

3. számú napirend

ELŐTERJESZTÉS A NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS Társulási Tanácsának 2018. november 21 - i ülésére

Tárgy: Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. konzorciumi tagként történő pályázat beadásának jóváhagyására.

Tisztelt Társulási Tanács!

A 2016. március 30-i tanácsülésen tárgyalta a társulási tanács az aktuális pályázati lehetőségeket, amelyekben a TOP pályázati felhívásokban a Kanizsai Foglalkozási Paktum nevű projektben Nagykanizsa Megyei Jogú Város konzorciumvezetésével összeállított pályázatban a Nonprofit Kft. konzorciumi partnerként vesz részt.

A Kanizsai Foglalkozási Paktum nevű projekt időtartama 2016. július 1 - 2019. június 30-ig terjedő időtartamra került meghatározásra.

A rendelkezésre álló pályázati forrás alapján a konzorciumi partnereknek lehetőségük van újabb, 12 hónapos időtartamra új fejlesztési pályázat benyújtására.

A megjelent pályázati felhívás alapján 107 millió Ft összegben újabb pályázati lehetőség nyílik, amelyben javasoljuk, hogy a korábbi feltételeknek megfelelően a Nonprofit Kft. vegyen rész konzorciumi partnerként a pályázat beadásában és megvalósításában.

A konzorcium összetétele: Nagykanizsa Megyei Jogú Város konzorciumvezető, Zala Megyei Kormányhivatal és a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. konzorciumi tagok.

A pályázott támogatási összeg és a támogatás formája: támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül. A támogatás mértéke, összege: 107 millió Ft; ebből a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. szervezetre jutó támogatási összeg 22.668.936 Ft.

A Nonprofit Kft. konzorciumi partnerként vesz részt a TOP-6.8.2-15-NA1-2016-00001 azonosító számú „Kanizsai Foglalkoztatási Paktum-2” elnevezésű projekt megvalósításában, munkaerőpiaci szolgáltatások nyújtásával, toborzáshoz kapcsolódó információs napok, állásbörze megszervezésével. A bevont ügyfélszám kb. 100 fő, akik számára különféle képzések, foglalkoztatások, humán szolgáltatások biztosítása a cél, amelyhez megfelelő a vállalkozókkal, termelőkkel, szolgáltatókkal együttműködve várhatóan 6+4 havi bérköltség támogatási lehetőségek nyílnak meg.

A jelenlegi megvalósításban a pályázati program keretében megvalósított tevékenységben megtakarítást realizálunk, egyrészt a bérjárulékok csökkenését nem tudjuk már a projektben elszámolhatóan bérnövekedésre fordítani, az összegből további, eddig nem tervezett feladatellátás nem teljesíthető, ezt a megtakarítást a konzorciumi partnerekkel történt előzetes egyeztetések alapján az új projektben tudjuk felhasználni.

A fentiek alapján a maradvány összeg átcsoportosításával biztosítható a program megvalósításában részt vevő munkatársak folyamatos foglalkoztatására, az időtartamának növelésére.

A pályázat jelenlegi helyzetében a szakmai megvalósításban részt vevők személyi jellegű ráfordításában a jelenlegi szinthez képest kismértékű csökkenéssel kellett számolni, nem tervezhető növekedés, mert forrás nem áll rendelkezésre.



A maradványösszeg lehetővé teszi, hogy a jelenlegi Paktum 1-es megvalósításban résztvevők foglalkoztatása 2019. június 30-ig történjen, ezzel a munkaerőpiaci szolgáltatásnyújtások keretében tovább tudjuk biztosítani a célcsoporthoz tartozó és munkát kereső személyek munkaerőpiacra történő be- illetve visszalépését.

Figyelembe véve az elmúlt időszakban bekövetkezett változásokat mind az egyének életében, mind a megnövekedett munkaerő iránti kereslet tekintetében, szükségesnek is tartjuk a meghosszabbított szolgáltatásnyújtást, a munkaerőpiaci elhelyezkedési esélyek növelése érdekében, az egyén igényeinek, szükségletének ismerete alapján.

Fontosnak tartjuk segíteni a vállalkozói elvárásoknak megfelelően a munkaerő-piacra történő visszatérés esélyének emelését, segíteni a munkát keresőket, az egyéni felkészültségi szintek növelésével, a tartósan állásnélküliek, munkanélküliek munkára alkalmassá tételét és képzését szolgálják.

A pályázat benyújtásának határideje 2018. október 31. ezért haladéktalanul be kellett kapcsolódni az előkészítésbe.

A pályázat beadást követő hiánypótlás alatt van, a lehetséges együttműködő partnerek kiválasztása megkezdődött, illetve alapvetően a jelenlegi paktum pályázat folytatását szeretnénk megvalósítani.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően hozza meg döntését, utólagosan, mint tulajdonos

Határozati javaslatok:

1./ A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. konzorciumi formában pályázatot nyújtson be a **TOP 6.8.2.-16-NA1-2016-00001 számú Kanizsai Foglalkoztatási Paktum-2** pályázati felhívásra, amelynek keretében foglalkoztatási programok támogatása valósítható meg.

A Társulási Tanács felkéri és egyben felhatalmazza az ügyvezetőt a konzorciumi tagokkal való tárgyalások lefolytatására, a pályázattal összefüggő valamennyi szükséges jognyilatkozat megtételére, így különösen: a kapcsolódó nyilatkozatok, szerződések és megállapodások, és a „Konzorciumi együttműködési megállapodás - Támogatási kérelem benyújtására” elnevezésű dokumentum aláírására, utólagos tájékoztatás mellett.

Határidő: 2018. november 21.

Felelős: Polai György ügyvezető

Nagykanizsa, 2018. november 12.



Dénes Sándor
Elnök